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Bapuant Nel4 (7 knacc)

Hacrs 1

Al. Halumire anadenne Bupaxenns 3 - 0,125 — (% - i—;) . 7%.

1 3 1 3
Uy 2) g 33 43
AZ. B crinase 9/10Ba 1 XeJie3a 0JI0Ba cofepxutcs 65%. Macea crurasa 800
CKoAbKO B crnaBe xenesa (B r)?

1) 500 2) 260 3) 520 4) 280

A3. Otpesox Aot 50 cM pasfeaunu B otaowenun 3 : 7. Haiumure anuny
Gosblsero oTpeska (B cM).

1)5 2) 35 315 4) 25

A4. M3 opMyJisl NNOWAH TPEYTOMbHAKA S = %a - /1 BBIPA3HTE CTOPOHY @.

1)a=% 2)a=% 3)a=% 4)a:35’,~‘
AS. YupocTite Brpaxkenue: (—1; -(12¢c — 2a) — % (& - 3¢).

1) ~4c—a 2) —a 3)4c-a 4) o —dc
AB. YrpocTHTe BRIpaxKetue: —(%ac’)2 - (~12a%¢8)”.

1) 4a%cM* 2) —4a8c? 3) 4aSctt 4) —4aSc™

AT, Ynpocture sotpaxcenne (b — 2) - (b 4 18) — (b — 8) - (b — 12} w Haiignte
€T0 3HAYEHUE NPH b = 1%.
Orser:
6.
A8, Buitpcsure: §§1—§—7-
127 2} 39 93

A9. Petuure ypasnenue: =

z—1_6+z 3
+4.

Orser:

Bapuant 14 (7 kaacc) 65

A10, CooTHecHTe yHKUHH, 3axaHHBie GOPMy/aMH, C KX rPahnkami (puc. 22).

AR B) 57 B) i
i A il
x| ] =
o 12 SN MES | k3
\ o [7]
{-3|
Puc. 22.
Dy=04s+2  y=-fa+1 By=-3-3
' A|B|B
. Orser:

Yacts 2
2 _ -
Bl. (A.) Bmnoannte nexenve npobed 17_?_12—4'2 f,_—z ecH
{z — 3)(z + 2) 3 0. OTBeT 3anHUIHTE B BHAE TPEXUICHA

Orper:

B1.(M., Max.) Hajiure npouaBesienne HaHGOBILETO # RAHMEHBIUETO 3Haye-
HBit yHKWHK ¥ = T Ha otpeske (—15,5; 20] (puc. 23).

AT
A\ i
q x|
-1 0|
Puc. 23.

Orpert:

e+ o _2
B2.(A., M.) HaizuTe sHaueske Bhpaxenns F ot PHe=7

Oreer:
5 Sak. Mo 394
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B2. (Mak.) Bumonnnure pasnoxenue Ha MHOXHATeME a’c — dc — 4 + a2,
Orper:

B3. Pewnre ypasuenne: (3z 4+ 1) — 8- (z ~1)? = (z +2) - (z - 2).
Otser:

B4. Haitaure KoopuuHaThi TOUKH niepeceyertst rpadHKoB hyuKuni
y=Tr+lny=6x+2

Orser:
Yacre 3
C1.(A.) Ynpocrute Beipaxenne
4ab 4a? _ 2 .
(a b+ b) (m Py b) U HZIIHTE €ro 3HAYEHHE NpH

a=-20,b=-15.
Cl1. (M., Mak.) Pewnre ypanuenye: 22 +z — 6 = 0.

€2. MacTep 3a 4ac fienaet Ha 5 eUHHIL IPOJYKUHH G0/b1LLe, YeM yueHHK, TTo-
CJ1e TOTO, KaK yueHHK npopa6ota 8 4acos, a Mactep 10, oH® H3roTouay 410
neraneit. CKOJbKO eTasnedi B 4ac AenaeT MacTep, ¥ CKOJIKO YUEHHK?

C3. Peum're cuc-reMy ypaBHexuil:
Sy _7
F+%-5

%, 3y _+4
Tt~




